

NAJEDNOU SE ODMILOVAL - CO TEŽŽ?

Čtvrtek, 25 listopad 2010

Dobrý den, s manáškem jsme 13 let, z toho 5 let manželé, máme 3,5 letého syna a já jsem nyní těhotná. Já jsem z rozvedené rodiny a manžel vyrůstal v pěstounské rodině, poté mu pěstouni zemřeli a my si vzali do pěstounské péče jeho nevlastního bratra. Oba jsme těmíci, tudíž jsme si toho za svůj dosavadní život prožili hodně a navzájem jsme vždy podporovali.

Naše současná krize trvá cca měsíc, manželovi na milenkou, vdanou s dítětem. Zatím ji jen jako kamarádku, ale oba víme, že je to jinak. Nedokážeme vysvětlit některé časové rozdíly. Mladší, zapírá. Tvrdí, že m nemiluje, druhé dítě nemělo vůbec být, náš vztah vyhořel. K ní údajně něco cítí. To je jediné co mi přiznal. Samozřejmě pozoruji změny v jeho návycích, zastává výměna spodního prádla, holení intimních partií...atd. Noc doma, svádí vzhledem na práci. Náš vztah mi doposud přelíbil normální. Občas byla nějaká krize, ale vždy jsme ji překonali. Většinou to bylo z manželovy strany a hlavně v tom byli finance a práce.. teprve měsícem měl opět problémy, zhubl několik kil a začal trpět opět depresemi, zvracel, nemohl jíst a měl začívací problémy si na pohotovost a tam se s ní potkal. Ona jako zdravotní sestra mu pravděpodobně poskytla oporu, vyslechla ho a vzájemně si tím pomohli. Ona sama má údajně doma také problémy, manžel dost na cestách, tudíž hledá asi nějaké zpestření. Co se týká našeho intimního soužití s manáškem, tak za normálních okolností je sex méně pravidelný, co býval, ale kdo to tak nemá.. většinou se časově neshodneme, jednou je unavený muž, jindy zase já. Od okamžiku, kdy vím, že jsem těhotná jsme sex neměli, mám ho zakazaný ze zdravotních důvodů, je to cca 6 měsíců. A po intimní stránce jsem manželovi za tu dobu vždy vyhověla. Z rodiny to ví pár lidí a nikdo tomu nemůže uvěřit... vždy jsme ho brala jako chlapa, který se bude snažit mít kompletní rodinu, sám na začátku této krize i přiznal, že takto dopadnout nechce, těší se ale taky nechce a vidí to tak, že přijdeme stejně od sebe. Nevím, co mám dělat. Tento týden byl druhý, kdy jsme byli odloučení.. abychom si proluftovali hlavy. Dnes večer by mělo padnout rozhodnutí, obávám se, že nebude žádné, popř. ta horší varianta pro mě - a nebo se rozhodne pro zachování rodiny, ale vztah s ní nepřetržitě... Ať se chová mile nebo nabourá, tak vzhledem je špatně. On je navíc introvert, tudíž z něho vzhledem leze jak z chlupaté deky.. já jsem naopak extrovert a mám potřebu vzhledem. Ještě snad poslední informace: máme dům na hypotéku, je minulý měsíc jsme plánovali, co musíme stihnout vzhledem udělat do příchodu dalšího člena rodiny a najednou se mi vzhledem zbožilo - já domek z karet.

Děkuji za jakýkoliv názor, Zoufalka - Jana